
                                                                                                                                                  
Szanowni Państwo 
Dziękujemy  za  zakup  produktu  firmy  Dubiel  Vitrum.  Jesteśmy  przekonani,  że  będzie  on  atrakcyjnym  i  funkcjonalnym
uzupełnieniem wyposażenia Państwa mieszkania. Wszelkie uwagi będą mile widziane. Prosimy kierować je telefonicznie lub na
adres email. 

Instrukcja montażu kuchennych paneli szklanych

Dla sprawnego i bezpiecznego montażu prosimy o przestrzeganie niżej wymienionych uwag:

1. Rozerwać opakowanie foliowe, nie używając ostrych narzędzi mogących uszkodzić powierzchnie szkła.
2. Aby uniknąć uszkodzenia panel  po wyjęciu z opakowania należy położyć na miękkim podłożu na przykład na grubej

tekturze lub na dywanie. 
3. Należy sprawdzić krzywiznę ściany w miejscu planowanego montażu paneli.  Nadmierna krzywizna ściany może być

powodem widocznych optycznie i niemożliwych do skorygowania niedokładności ich (wzajemnego) położenia.
4. Panele są mocowane do ściany przy pomocy kołków rozporowych. Dlatego montaż musi być poprzedzony starannym

rozmierzeniem i zaznaczeniem na ścianie położenia otworów mocujących.
5. Wywiercić otwory w ścianie pod kołki rozporowe wiertłem widiowym o średnicy 8mm. Otwory oczyścić i umieścić w nich

koszulki kołków rozporowych.
6. Panele  szklane  należy  montować  kierując  się  rysunkiem  montażowym  na  którym  zaznaczono

funkcje poszczególnych elementów składowych mocowania. 
Uwaga! Panele montować tak aby nie stykały się bezpośrednio ze ścianą.
Panele lakierowane/ matowane montujemy stroną lakierowaną/matowaną do 
ściany

a) koszulka kołka rozporowego – umieścić w wywierconym otworze
b) podkładka  dystansowa –  dystansuje  panel  od  ściany  i  ułatwia  prawidłowy   montaż  przy  niewielkich

nierównościach podłoża                                              
c) tulejka – zabezpiecza otwór w panelu szklanym przed zetknięciem z wkrętem kołka rozporowego
d) podkładka pod tuleje dociskową – zabezpiecza panel szklany przed bezpośrednim zetknięciem z tuleją
e) tuleja dociskowa z gwintem 
f) wkręt – do wkręcenia należy użyć śrubokrętu z łbem krzyżakowym o odpowiednim rozmiarze. Wkręt dokręcić

z umiarkowaną siłą. 
g) tuleja  ozdobna chromowana –  nakręcić  palcami  na  tuleje  dociskową.  Nie stosować  narzędzi  mogących

uszkodzić powłokę z chromu.

           Rys. montażowy

7. W przypadku montażu  kilku  paneli obok siebie należy pozostawić szczelinę pomiędzy nimi minimum 0,5mm

8. Konserwacja i czyszczenie 
Zarówno  powierzchnie  szklane  jak  i  lakierowane  czyścić  płynami  do  mycia  szyb,  najlepiej  o  właściwościach
antystatycznych.  Elementy lakierowane i matowe czyścić miękką tkaniną, lekko zwilżoną płynem nie pozostawiająca na
szkle włókien. Nie używać  żrących środków czystości, które mogą trwale uszkodzić powierzchnie lakierowane i matowe. 
Podczas mycia i konserwacji nie dopuszczać do zalania powierzchni miedzy panelem a ścianą.

 


